



Pula Község Önkormányzata
8291 Pula, Fő u. 32.

Pul/1-1/2024.

ELŐTERJESZTÉS

Pula község Önkormányzat képviselő-testületének 2024. január 30.. napján tartandó nyilvános ülésére

Tárgy: Döntés a Településen található veszélyes fák kivágásáról és pótlásukról

Előadó: Szenger István Bálint polgármester

Előkészítő: Szinesei Erna Eszter jegyző

Meghívott: -

A rendelet elfogadásához **egyszerű** többség szükséges

Az előterjesztést törvényességi szempontból megvizsgáltam

*Szinesei Erna Eszter
jegyző*

Tisztelt Képviselő Asszony/Úr!

A fás szárú növények védelméről szóló 346/2008. (XII. 30.) Korm. rendelet előírja, hogy a fás szárú növény az ingatlan azon részén és oly módon telepíthető, hogy az – figyelemmel az adott faj, fajta tulajdonságaira, növekedési jellemzőire, szakszerű kezelésére – az emberi életet és egészséget nem veszélyeztetheti, a biztonságos közlekedést nem akadályozhatja, valamint nem okozhat kárt a meglévő építményekben, létesítményekben, és nem akadályozhatja azok biztonságos működését. Továbbá a használó köteles gondoskodni az ingatlanán lévő fás szárú növények emberi életet, egészségét veszélyeztető részeinek eltávolításáról.

A fentiek alapján időszerű a település közterületein lévő fák és fás szárú növények felmérése, hogy esetlegesen melyek jelentenek veszélyt. A felméréshez szakember igénybevétele szükséges, majd az általa megjelölt a közterületen lévő fás szárú növény egyedek kivágását a fás szárú növény helye szerint illetékes jegyző engedélyezi. A közterületen lévő fás szárú növény kivágását követő 1 éven belül a használó köteles gondoskodni a növény helyben történő szakszerű pótlásáról. A telepítendő cserje esetében 3 éven belül kell biztosítani a legalább azonos területi borítást. A pótlás céljából történő telepítést meg kell ismételni, ha a telepítést követő vegetációs időszak kezdetén a fás szárú növény nem ered meg. A szakszerű pótlás teljesítését a jegyző ellenőrzi.

A szakértői vélemény elkészült jelen előterjesztés mellékletét képezi

Kérem a képviselő-testület felhatalmazását, hogy a település területén lévő az emberi életet, egészségét veszélyeztető fás szárú növények kivágási és pótlási eljárását elvégezzem

Pula, 2024. január 25.

Szenger István Bálint
polgármester

Határozati javaslat

Pula község Önkormányzat Képviselő - testülete a tárgyi előterjesztést megtárgyalta és az alábbiak szerint döntött:

Pula község Önkormányzat Képviselő – testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a település közterületein lévő az emberi életet, egészségét veszélyeztető fák és fás szárú növények kivágásával és újratelepítésével kapcsolatos eljárást lefolytassa

Felelős: Szenger István Bálint polgármester

Határidő: 2024. december 31.

Cím: Pula Község Önkormányzata

Tárgy: Pula temető, Fő utca közterület (kultúrház akadálymentesítéshez, temetőhöz vezető járda)

Az állapotfelmérés helyszíni szemlén történt, melynek eredményét helyszínenként részletezve lent közlöm. A helyszíni szemlén Szenger István Bálint által javasolt fákat vettük szemügyre.

Pula temető

A temető északi kerítése mellett a mezei juhar többől elágazó egyedeit célszerű eltávolítani. Helyette javaslom az északi szél csillapítása miatt örökzöld sövény ültetését (pl: gyertyán sövényként kezelve, vagy babérmeggy)

A sírok között több elszáradt faegyed (lucfenyő, tuja, akác) eltávolítása szintén javasolt a balesetveszély elhárítása miatt. Helyettük laza hálózatban kislevelű, vagy nagylevelű hárs ültetését javaslom.

Körbe a kerítésre lógó akác ágak, és száraz akác egyedek eltávolítása szintén indokolt.

Fő utca temetőhöz vezető járdaszakasz

A temetőhöz vezető járdaszakaszon a gyalogos forgalomra veszélyt jelentő gleditsia sűrűn nő, alászorult egyedeit célszerű eltávolítani.

Kultúrház akadálymentesítése miatt

Az akadálymentesítés miatt útban lévő ágakat célszerű a megfelelő szelvény méretben eltávolítani. A fák teljes eltávolítását nem javaslom.

Kelt: Pula, 2024.01.21


Novográdecz Balázs E.V.
3291 Pula, Fő u. 36.
Adószám: 69947731-1-39
Helyi önkormányzatok központosított pénzügyi feladatainak ellátására
Cégjegyzékszám: 11773377-13581376

Jogosult erdészeti szakszemély